

來自柬埔寨的年度報告

全賴您的支持，國際培幼會在柬埔寨的工作取得令人振奮的進展，
在此與您分享！

在柬埔寨，在農村成長的兒童難以獲得優質醫療服務和教育的機會。42% 暹粒幼童並無接受學前教育。性別定型和家庭暴力持續妨礙兒童充分發揮潛力。此外，超過 40% 兒童嚴重營養不良。

在過去一年，全賴您的捐助，我們得以為社區幼兒園提供支援，讓幼童學習與玩樂。我們又提供兒童營養和健康教育培訓，改善數千兒童和母親的健康。此外，社區更意識到安全飲用水和使用清潔廁所的重要性，並且需要用肥皂洗手，減少致命腹瀉疾病傳播。

在您的捐助下，我們能夠在柬埔寨推行以上的發展工作，並獲得成果。請繼續閱讀，看看您的幫助如何改變您的助養兒童和其他孩子的生活。

我們的成果

在上丁省，**950** 個家庭
現擁有家庭洗手間

514 名暹粒家長學習
正向育兒技巧

128 個上丁省及暹粒的
村落健康支援小組接受
有關兒童營養的培訓

57 所臘塔納基里省
社區幼兒園獲發
學習材料



國際培幼會的新型冠狀病毒應對措施



新型冠狀病毒對世界各地帶來嚴重影響。疫症不僅是與健康相關，更是關乎教育和保護兒童的迫切事項。在危機時期，女孩所承受的影響往往更嚴重。因此，國際培幼會在考慮應對疫情措施和長期展望時，均以這群對象為核心。我們擴大普及推動醫療保健系統、食物安全、清潔食水供應、洗手和意識宣傳活動的規模，並透過電台廣播確保維持兒童的日常教育。

提供營養

在臘塔納基里省，兒童營養不良是個嚴重的問題。男女均缺乏良好營養習慣方面的知識和技能，對保持良好衛生的重要性也缺乏認識。



我們向多個家庭派發 455 份家居園藝手冊，幫助他們改善農務運作

資源有限及普遍的貧窮狀況，使父母無法為子女提供營養食物和醫療護理。

為改善社區對健康及營養的知識，我們培訓 247 位村落健康支援小組成員，教導他們辨識及治療營養不良問題。超過 600 名兒童參加健康篩查，逾 200 名營養不良的兒童獲得必要治療。

超過 700 位孕婦參加健康推廣課程，增進在懷孕和母乳餵哺期間需注意的營養和健康知識，確保自己和嬰兒的健康。

我們亦為家庭提供家居園藝培訓，增加食物種類及可靠來源。

發展幼兒教育

臘塔納基里省農村兒童接受幼兒教育的需要常遭忽視。當地民眾尚未理解早期刺激對兒童發展的重要性，而性別定型把女性定格於較低等地位，限制女童上學的機會。

為幫助所有幼童獲得最好的機會展開人生，我們修復並翻新 21 所社區幼兒園，並提供教學及學習材料。

我們在 47 個村落跟新成立的家長小組舉行 203 場會議，讓父母親學習正向育兒技巧。現在，兒童在學校和家中均能夠健康地成長，並且得到支援。

「過去，我的村落並無社區幼兒園，家長也不知道該如何照顧子女。現在，家長意識到幼兒教育和兒童照顧的重要性，並讓他們到新學校上學。」

Souleang, 28 歲，
幼兒園教師



鞏固性別平等

98% 暹粒女孩在家處理家務，大大限制她們學習、玩耍或參與社區活動的時間。社會普遍認為女童及年輕女性較愚蠢，亦由於文化規範，她們的意見並不受重視。

為鞏固性別平等，超過 300 位女孩和 300 位男孩參加培訓，了解性別平等的根本成因，以及性別規範對女孩生活的影響。女孩學習如何肯定自己，現在能更有自信地發聲、承擔責任。另一方面，男孩學習團結精神，以及如何在生活中推動性別平等。

「加入兒童小組前，我很害羞。現在我更有自信。我已著手舉辦一個有關『童婚』的活動，針對童婚制定行動計劃。」

Kanha, 17 歲, 助養兒童



為學校提供安全用水

在上丁省，61% 小學無法獲得安全用水，意味著學生經常蒙受染上水傳播疾病的風險。有時候，即使學校設有水井，也經常因水質受細菌污染或地下水含金屬或化學物質含量高，不能安全飲用。更甚的是，許多學校並無衛生設施，學生也不了解保持良好衛生對健康的重要性。

為改善學校安全供水，我們在區內的社區幼兒園和小學興建 38 個配備電動水泵的安全水井。我們亦確保設計傷殘學生專用的全新男女洗手間，為所有人提供共融而衛生的教育環境。

「建設新供水系統後，學生和教師毋須再從河流擔水回來。現在我們知道系統出現破損時該如何正確修復，會妥善保養。」


Sreyroth, 11 歲, 上丁省助養兒童



您的支持足以改變生命

有您的支持，培幼會才可保障兒童能夠茁壯成長及權益受到尊重。

來年，我們將繼續與柬埔寨的兒童、家庭和合作夥伴合作：

- 
- 幫助社區幼兒園獲得更多學習材料，並為教師提供優質培訓，增加接受教育的兒童人數。
 - 為年輕人尤其女孩提供職業訓練，讓他們擁有創立小型業務所需的技能和信心，維持生計來養活自己和家人。
 - 賦予女孩和年輕婦女學習、分享、創造和領導項目的能力，促進她們在社區中推廣性別平等。
 - 支持保護兒童計劃、成立兒童小組，以及增加社區對兒童權利的認識，藉此保護兒童免受虐待及剝削。
 - 為孕婦和新手媽媽提供支援，教導她們保持子女健康所需的知識和技能。
 - 建設水井和洗手間，並提供有關洗手重要性的培訓，從而改善農村社區的水利衛生。

除了以上方法，還有多種不同途徑，讓您的善心繼續觸動您的助養兒童與更多柬埔寨兒童的生命。全因您的支持，我們才能夠取得上述成果！

來自臘塔納基里省項目經理

MUNINT MAK 的感言



「感謝所有助養者的支持，為臘塔納基里省的女孩、男孩、家庭和社區帶來重要改變！全賴您的貢獻，他們現在能受惠，獲得更好的教育機會、營養、用水，從而改善健康。」

來自暹粒項目經理

BONA HANG 的感言



「我代表國際培幼會職員和暹粒的兒童，向所有助養者深表感謝，您們積極而持續支持我們的支援干預項目，讓我們應付兒童問題，為兒童創造更美好的未來。」

來自上丁省項目經理

PHEN BUNTHOEUN 的感言



「我們的重點項目為社區內兒童、青少年和弱勢社群的生活帶來貢獻及影響，促進他們的權利，讓他們達成自己的目標。您的貢獻非常重要，我們在此衷心感謝您助養上丁省的兒童。」

